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Bombamerénylet a hel^a király ellen.
Bécs, aug. 24.

Albert belga király e hó 18-án autóval Anwersbőí Brüsseíbe ment. A király autóját egy titokzatos autombil követte, melyé
nek utasa a királyi palota előtt a királyt vivő autóra bombát dobott, mely felrobbant. A merénylő elmenekült. Azt hiszik, hogy belga foradal- 
márok követték el a merényletet, akik két tábornokot is megmérgeztek, llgy Brüsselben, mint Antwerpenben legutóbb sok letartóz*  
tatás történt.

Lunoviiiet elfoglalták a németek. Francia és angol vereségek.
Hivatalos Jelentés. Berlin, augusztus 24. 

A nagy vezérkar jelenti, hogy a bajor trónörökös vezetése alatt álló csapatok, a Luneviíle, Blamort és Circy vonalon 
átlépték a francia határt, a huszonegyedik hadtest pedig bevonult Lunevillebe. E csapatok számos hadifoglyot ejtettek. A Wogézeken és a hegyeken 
előrenyomult balszárny már eddig 15B ágyút zsákmányolt. A német trónörökös serege már folytatja Langville irányában a küzdelmet.

Albart wiirtenbergi herceg serege, amely Baselnél a svájci határt átlépte és Neuchateelletól kétfelé nyomul előre, szétvert egy francia 
sereget. Számos ágyú és hadifogoly került a németek kezére. A Maastól nyugatra egy angol lovasdandár tiint tel, amely nagy vereséget szenvedett 
a német csapotoktól.

Belgium kárpótlása.
Párisból jelentik, hogy Anglia és Franciaország elhatározták, hogy Belgiumnak ötszáz millió frankot adnak a háború kárpótlásául.

Feltartóztatott olasz gőzös.
Hivatalos jelentés. Berlin aug. 24. 

A New-Yorkból Nápolyba indult „Unaka" olasz gőzöst feltartóztatták. A hajón 7O német hadköteles van. Gibraltárba vitték.

Csapataink vitézsége
Hivatalos jelentés, Bécs, aug. 24. 

A hadisajtószáííásról hivatalosan jelentik, hogy az eddigi harcokban résztvett csapataink szereplése minden dicsőséget 
felülmúl. Szól ez különösen a mostani akcióknak élén álló lovasságunkra és a honvédségre amely bámulatos hősiességet tanúsít. Aviatikusaínk- 
nak is alkalmuk nyílt kiváló bátorsággal szép eredményeket elérni. Népfelkelői csapataink annyira beváltak, hogy Frigyes főherceg 
indíttatva érezte magát több népfelkelőt hadi éremmel kitüntetni. Csapataink ellátása kitűnő, egészségi állapota nagyszerű.

Egy német léghajó útja.
Berlin aug. 24. 

A Wolff ügynökség jelenti, hogy a Schütelíand német katonai léghajó 2/ sziléziai állomáson át Czenstochau es Lublintól 
délre az osztrák—magyar főhadiszállásig repült. A léghajó több ízben ellenséges tüzvonaíba került, de sértetlennül repült át az ellenséges csa
patok felett.

Döntő események előtt.
A Fremdenblett szerint, mint Becsből hivatalosan jelentik, Németország fényes sikerei arra engednek következtetni, hogy a 

legközelebbi napokra döntő eseményeket várhatunk.
A Neumes Wiener Tagblett megállapítja, hogy a német, osztrák és magyar haderő titáné munkája alapo|an meg fog|a változ

tatni Európa térképét.

A „Zentaa legénysége Montenegróban.
Hivatalos jelentés aug 24. 

Cettinjei hivatalos híradás szerint a „Zcnta" hajóról, amely folyó hó íó-án a francia hajóhaddal vívott harcban elsülyedt, 
14 havidíjas és 170 főnyi legénység, köztük 50 sebesült, Montenegró partjain megmenekült. A menekültek neveinek közlését a legközelebbi időre kilátásba

A külföldi sajtóban terjesztett minden más híradás, mely haditengerészetünknek az Adrián szenvedett állítólagos egyébb veszte
ségeiről szól, teljesen valótlan!.

A győzelmi hírek hatása alatt Bécsben tegnap tüntetés volt. Lampionokkal es zászlókkal a hadügyminisztérium 
és a német nagykövetség elé vonult a tömeg ahol lelkesen tűntetett.

144 sebesült érke zett ma Klenákból Budapestre. Három sebesült a vonaton meghalt. 
Belgrátiot megerősítették a szerb csapatok. A város főparancsnoka György herceg.
Svédország stockholmi magánjelentések szerint mozgósította hadseregét Oroszország ellen s várja a támadásra az alkalmas pillanatot.

A skutarii német különítmény sikere.
A tengerészet főparancsnokságának jelentik Sarajevóból hogy a német scutarii különítmény , csatlakozott az osztrák-magyar 

csapatok hadimúveleteihez. Scbneider őrnagy jelenti, hogy a Visegrád melletti 94. d. magasságú szerb állást elfoglalták.

A szerbek elleni harc.
Hivatalos jelentés aug 23 éjjel. 

Szarajevóból táviratozzék, hogy az ideérkezett sebesültektől szerzett autentikus információ szerint csapataink Visegrád mellett cso
dálatraméltó bátorsággal harcoltak. Egy lövészárokban 500 szerb halottat találtak, nekünk is jelentékeny veszteségünk van.

~ Felelelős szerkesztő: LICHTENSTEIN MANÓ. Nyomta és kiadta a Szentes és Vidéke nyomdatársaság.
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Szentes város katonaügyosztálYától.

974jk. ü- 1914. szám

Utasítás és bevonulási sorrend
a létszámfelettiként szabadságolt tartalékos és póttartalékos honvédek, — népfelkelőkö
telesek, — az 1914. évfolyambeli újoncok és póttartalékosok részére.

Augusztus hó 24-én hajnali 4 óra 27 perckor a Hmvásárhely felé induló vonattal 
Szegedre bevonulnak:

a) a tartalékos és póttartalékos honvédek, és pedig azok, akik Szegedről lettek 
szabadságolva : vissza Szegedre, akik más felszerelési állomásról: oda vissza, ahonnan sza
badságoltattak,

b) az 1876. évben született 38 éves, valamint az összes fiatalabb életkorú népfelkelők,
c) a délelőtt 8 óra 39 perckor Orosháza felé induló vonattal Békéscsabára és Gyulára 

bevonulnak azok az újoncok és póttartalékosok, akik nem szentesi születésűek és nem 
a békéscsabai hadkiegészítő, illetve gyulai kiegészítőhöz tartoznak, de itt tartózkodnak. 
Akik a közös hadsereghez osztattak be, vagy beosztásukat nem tudják : Békéscsabára, — akik 
a honvédséghez osztattak be : Gyulára vonuljanak.

Augusztus hó 25-én délelőtt 8 óra 39 perckor Orosháza felé induló vonattal vo
nulnak be:

a) a folyó évben besorozott szentesi újoncok és póttartalékosok és azon nem szentesi 
újoncok és póttartalékosok, akik a békéscsabai hadkiegészítőhöz, illetve a gyulai kiegészí
tőhöz tartoznak, és pedig a közös hadsereghez beosztottak Békéscsabára, a honvédekhez 
beosztottak Gyulára.

Mindegyik újonc, aki eddig beosztását nem tudná, azt a katonaügyvezetőnél tuda
kolja meg.

A bevonuló újoncok és póttartalékosok besoroztatásukkor kapott igazolványi lapot 
vigyék magukkal.

b) hajnali 4 öra 27 perckor Hmvásárhely felé induló vonattal Szegedre vonulnak az 
1875. évben született 39 éves népfelkelőkötelesek.

Augusztus hó 26-án hajnali 4 óra 27 perckor Hmvásárhely felé induló vonattal Sze
gedre bevonulnak az 1874. évben született 40 éves népfelkelőkötelesek.

Augusztus hó 27-én hajnali 4 óra 27 perckor Hmvásárhely felé induló vonattal Sze
gedre bevonulnak az 1873. évben született 41 éves népfelkelőkötelesek.

Augusztus hó 28-án hajnali 4 óra 27 perckor Hmvásárhely felé induló vonattal Sze
gedre bevonulnak az 1872. évben született 42 éves népfelkelőkötelesek.

Akiknek rózsaszínű ajánlati lapjuk van, azok az abban irt utasításhoz alkalmazkodjanak.
A népfelkelők bevonulásuk előtt való nap a városi katonaügyosztálynál jelentkezni 

kötelesek.
A bevonulásra vonatkozó egyéb rendelkezések az egyidejűleg kifüggesztett sárga 

nyomtatványéi „Behivási hirdetményiből tudhatok meg, vagy pedig a városi katonaügy
osztálynál, ahol állandóan a közönség rendelkezésére állunk.

Kelt Szentesen, 1914. évi augusztus hó 22 napján.

BUGYI ANTAL,
polgármesterhelyettes.
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